

Размножить

НЕУТВЕРЖДЁННЫЙ ПЕРЕВОД

БОЛЬ И СЕКС

(Примечание: Этот БОХС, вероятно, не прибавит мне популярности, но я бы был очень беспечным, если бы не сообщил о важном открытии).

Есть две вещи в этой вселенной, которые вызывают больше неприятностей, чем многие другие вместе взятые.

Первая – БОЛЬ.

Вторая – СЕКС.

Следует знать больше об этих вещах.

Они могут иметь применения, но они используются деструктивными существами в большом объёме для подавления других.

Несмотря на ложные данные Фрейда, психологов, психиатров и других преступников, они не являются естественными для живого существа. Это только искусственные длины волн. Они имеют точные частоты, которые могут быть воспроизведены. Живое существо или машины могут синтезировать каждую из них.

Боль становится локом на отвращении живого существа к невыровненности своих собственных электрических потоков. Это лок на бессознательности, которая выключает знание.

Секс является локом на извращении и само извращение "удовольствия созидания", вовлекающего в себя всё живое целиком и расширяющее его, но которое при использовании только одной длины волны, секса, может быть извращено, и живое существо сжимается.

Когда на сцену выходит боль, живое существо отступает, сжимается и может впасть в бессознательность.

Когда на сцену выходит секс, живое существо фиксируется и теряет силу.

Деструктивные твари, которые не хотят, чтобы люди были большими или влиятельными (так как они очень боятся наказания за свои преступления), изобрели боль и секс, чтобы уменьшить людей и сократить их проворство, знание, силу и влияние.

Таким образом, вы видите людей, которые "узнают на своём опыте" боль и секс, интровертируясь и не производя многого.

Боль и секс были ИЗОБРЕТЕНЫ как инструменты деградации.

Вы можете верить или не верить этому, но эти вещи могут настолько сильно овладеть живым существом, что оно может стать их приверженцем. Священники становятся флагеллантами¹ и стегают сами себя.

Палачи бредят болью. Любовники очень редко бывают счастливы. Люди делают наибольшее количество иррациональных вещей, когда чрезмерно перегружены сексом, а проститутки используют его в качестве известного товара. Сочетаясь, боль и секс производят таких, как Джек-Потрошитель (который убивал только проституток), целую массу уродов - сексуальных убийц, включая Хинкли², и фанатиков ночных фильмов ужасов. Поддерживаемые ложными данными психиатров (которые были на траке *долгое* время и являются единственной причиной упадка в этой вселенной), как боль, так и секс имеют успех в этом обществе, и, в сочетании с разбоем, который является скрытым компаньоном обоих, могут очень скоро превратить эту землю в истинные джунгли преступности.

Пойдите в психиатрическую больницу или в тюрьму, посмотрите на растущее число их обитателей и узнайте то, на что вы смотрите. В основном это пристрастившиеся к боли и сексу, падшие, деградировавшие и более ни на что не способные. Они годами отправлялись по этой наклонной плоскости психиатрами, и здесь они продолжают находиться в руках психиатров! Вылечиваются они или исправляются? О, нет. В тюрьмах они или сумасшедших домах, им становится ещё хуже. А психиатры в обоих местах потирают свои окровавленные руки, когда их продукты выходят на свободу, нападая на оставшуюся часть населения! Это не случайность. И орудия труда психиатров – БОЛЬ и СЕКС. Они даже будут говорить вам, что воровать "естественно"!

Чтобы оправдать свои преступления (если это возможно), они говорят вам, что это *тело* делает всё это. Ещё одно с треском разбивающееся ложное знание на вершине всей прочей их лжи.

Это данные, которые были выявлены в недавнем тщательном исследовании полного трака. Это не теория или какое-то странное мнение. Это доказуемый электронный факт. Эти волны просто синтезируются.

Они являются наиболее широко используемыми инструментами в кампании против живых существ, содействуя общей цели тех тварей, чьё единственное стремление – разрушение. Вселенная не становится деструктивной или хаотичной, если только подобные одержимые пресмыкающиеся не делают её такой. Утверждения, что это не так – просто ещё одни ложные данные от тех же подозрительных "авторитетов". Они направляют свои усилия на то, чтобы заставить *показаться естественным* то, что они создают искусственно. Эта вселенная только кажется живому существу такой, потому что подобные отвратительные психотики заставили её выглядеть так. Они разрушали со временем каждую большую цивилизацию и упорно работают над этой. Единственная вещь, перед которой они не могут устоять, это свет истины, и

¹ **ФЛАГЕЛЛАНТЫ:** Зародившаяся в 13 в. секта — религиозные аскеты-фанатики, проповедовавшие самобичевание ради искупления грехов. (прим. пер.)

² **ХИНКЛИ ДЖОН:** Американец, который после психиатрического лечения пытался убить президента США Рональда Рейгана в 1981 г.

поэтому, несмотря на их протесты, нужно направить его на них. Только под её ослепительным лучом меркнет их ложь. Это могущественное оружие, которому они не могут противостоять.

Эти факты могут быть не очень приятны. Но они могут раскрыть для вас некоторые тайны.

Поскольку везде, где есть тайны (а боль и секс являются таковыми для человека), есть и ответы. Поскольку боль и секс могли уже испортить вашу жизнь, изложенное выше может быть некоторыми ответами, которые вы ищете.

Л. РОН ХАББАРД
Основатель